
ОБГРУНТУВАННЯ 

підстави для здійснення замовником закупівлі, 

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 

призначення та очікуваної вартості предмету закупівлі 
 

Найменування 

Замовника 

Комунальне некомерційне підприємство «Міська лікарня екстреної та 

швидкої медичної допомоги» Запорізької міської ради 

Місцезнаходж

ення 

69005, Україна, Запорізька область, місто Запоріжжя, вул. Перемоги, 80; 

вул. Скіфська, 8 

Код за 

ЄДРПОУ 

05498677 

Категорія  Юридичні особи, які забезпечують потреби держави або територіальної 

громади 

Предмет 

закупівлі 
Код ДК 021:2015 – 90430000-0 Послуги з відведення стічних вод 

(послуги з централізованого водовідведення) 

Очікувана 

вартість 

послуг 

7 712 127,46 грн. (Сім мільйонів сімсот дванадцять тисяч сто 

двадцять сім гривень 46 копійок), у тому числі ПДВ 1 285 354,58 грн. 

(Один мільйон двісті вісімдесят п'ять тисяч триста п'ятдесят чотири 

грн. 58 коп.), з них: 

-за рахунок коштів місцевого бюджету 2 067 776,36 грн. (Два мільйони 

шістдесят сім тисяч сімсот сімдесят шість гривень 36 копійок), у т.ч. 

ПДВ – 344 629,39 грн. (Триста сорок чотири тисячі шістсот двадцять 

дев’ять гривень 39 копійок); 

-за рахунок власних коштів 5 644 351,10 грн. (П’ять мільйонів шістсот 

сорок чотири тисячі триста п’ятдесят одна гривня 10 копійок), у т.ч. ПДВ 

– 940 725,18грн. (Дев’ятсот сорок тисяч сімсот двадцять п’ять гривень 18 

копійок). 

Обсяг надання 

послуг 
325077,03 м3 

Процедура 

закупівлі 

Закупівля на підставі абзацу 4 підпункту 5 пункту 13 «Особливостей 

здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 

передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії 

правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня 

його припинення або скасування», затверджених Постановою Кабінету 

Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 (далі - Особливості) та Закону 

України «Про публічні закупівлі» (далі - Закон): послуги, можуть бути 

поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання у 

випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна 

бути документально підтверджена замовником. 

Обгрунтуванн

я підстави для 

здійснення 

Замовником 

закупівлі 

Відповідно до статті 64 Конституції України в умовах воєнного або 

надзвичайного стану тимчасово можуть встановлюватись окремі 

обмеження прав і свобод із обов'язковим зазначенням строку дії цих 

обмежень. 

Указом Президента України від 24.02.2022 №64/2022 із змінами, 

термін дії воєнного стану встановлено з 12.08.2024 р. на 90 діб. 

Статтею 4 Указу Президента України №64/2022 Кабінету Міністрів 

України постановлено невідкладно: 

ввести в дію план запровадження та забезпечення заходів правового 

режиму воєнного стану в Україні; 

забезпечити фінансування та вжити в межах повноважень інших заходів, 

пов'язаних із запровадженням правового режиму воєнного стану на 



території України. 

Стаття 121 Закону України «Про правовий режим воєнного стану» 

із змінами, передбачає, що Кабінет Міністрів України в разі введення 

воєнного стану в Україні або окремих її місцевостях: 

1) працює відповідно до Регламенту Кабінету Міністрів України в 

умовах воєнного стану; 

2) розробляє та вводить в дію План запровадження та забезпечення 

заходів правового режиму воєнного стану в окремих місцевостях 

України з урахуванням загроз та особливостей конкретної ситуації, яка 

склалася; 

організовує та здійснює керівництво центральними та іншими органами 

виконавчої влади в умовах воєнного стану; 

після початку збройного конфлікту здійснює заходи щодо створення 

відповідно до норм міжнародного гуманітарного права безпечних зон, 

організованих у спосіб, який дає змогу забезпечити захист цивільних 

осіб; 

визначає особливості здійснення оборонних та публічних закупівель із 

забезпеченням захищеності державних замовників і замовників від 

воєнних загроз. 

Згідно з абзацом сьомим пункту 5 частини 1 статті 20 Закону 

України від 27.02.2014 №794 «Про Кабінет Міністрів України» Кабінет 

Міністрів України здійснює керівництво єдиною системою цивільного 

захисту України, мобілізаційною підготовкою національної економіки та 

переведенням її на режим роботи в умовах надзвичайного чи воєнного 

стану. 

З метою невідкладного забезпечення заходів правового режиму 

воєнного стану, до яких у тому числі входить здійснення публічних 

закупівель, пунктом 3-7 розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» 

Закону встановлено, що на період дії правового режиму воєнного стану в 

Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування 

особливості здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 

передбачених цим Законом, визначаються Кабінетом Міністрів України 

із забезпеченням захищеності таких замовників від воєнних загроз. 

На виконання даної норми Закону та з метою виконання 

покладених на Кабінет Міністрів України повноважень, урядом було 

прийнято постанову від 12.10.2022р. №1178, якою було затверджено 

Особливості здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 

замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на 

період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 

днів з дня його припинення або скасування. 

Тобто, Закон України «Про публічні закупівлі» (далі – Закон) визначає 

правові та економічні засади здійснення закупівель товарів, робіт і 

послуг для забезпечення потреб держави, територіальних громад та 

об’єднаних територіальних громад. На період дії правового режиму 

воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 

скасування, замовники, що зобов’язані здійснювати публічні закупівлі 

товарів, робіт і послуг відповідно до Закону, проводять закупівлі з 

урахуванням Особливостей. 

Абзацом 4 підпункту 5 пункту 13 Особливостей передбачено, що 

Замовник може придбати товари/послуги, вартість яких становить або 

перевищує 100 тис. грн. без застосування відкритих торгів та/або 

електронного каталогу для закупівлі товару/послуги у разі, коли такі 



товари/послуги, можуть бути поставлені чи надані виключно певним 

суб’єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції з 

технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена 

замовником. 

Закупівля послуг з постачання теплової енергії для потреб опалення 

обумовлена наступними факторами/чинниками: 

На підставі наявної потреби 2026 року необхідно провести закупівлю 

послуг по предмету закупівлі Код ДК 021:2015 – 90430000-0 Послуги з 

відведення стічних вод (послуги з централізованого водовідведення) 

з розрахованою очікуваною вартістю – 7 712 127,46 грн. (Сім 

мільйонів сімсот дванадцять тисяч сто двадцять сім гривень 46 

копійок), у тому числі ПДВ 1 285 354,58 грн. (Один мільйон двісті 

вісімдесят п'ять тисяч триста п'ятдесят чотири грн. 58 коп.) 

Для повноцінної та безперебійної роботи закладу КНП «Міська 

лікарня екстреної та швидкої медичної допомоги» ЗМР та його 

територіальних підрозділів за адресами: 69005, м. Запоріжжя, вул. 

Перемоги, 80; вул. Сталеварів, 34; вул. Бочарова,11; бул. Шевченко, 25 у 

2026 році наявна потреба у закупівлі послуг з централізованого 

водовідведення. 

При плануванні закупівлі враховані потреби закладу за всіма 

підрозділами КНП «Міська лікарня екстреної та швидкої медичної 

допомоги» ЗМР та обсягами централізованого водовідведення на 2026 

рік. 

Планування проводилось на період до кінця 2026 року на основі 

технічних показників, економічної доцільності та відповідності 

законодавчим вимогам. 

Абзацом 4 підпункту 5 пункту 13 Особливостей передбачено придбання 

замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), 

вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з 

поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. 

гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, 

може здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без 

застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для 

закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути 

виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом 

господарювання в одному з таких випадків: відсутність конкуренції з 

технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена 

замовником. 

На даний час існує необхідність у проведенні закупівлі послуг з 

централізованого водовідведення для забезпечення централізованим 

водопостачанням будівель КНП «МЛЕ та ШМД» ЗМР протягом січня - 

грудня 2026 року. З метою забезпечення централізованим 

водопостачанням приміщення підключені до загальної мережі КП 

«Водоканал». Отже, з технічних причин немає можливості здійснювати 

послуги з відведення стічних вод (послуги з централізованого 

водовідведення) іншими організаціями. КП «Водоканал» здійснює на 

території м. Запоріжжя та Запорізької області господарську діяльність 

відповідно до ліцензії на право провадження господарської діяльності з 

централізованого водопостачання та водовідведення.  

Відповідно до частини першої статті 5 Закону України «Про природні 

монополії» регулюється діяльність суб’єктів природних монополій 

«у таких сферах: централізованого водопостачання, централізованого 



водовідведення». Частиною другою статті 5 Закону України «Про 

природні монополії» передбачено ведення Антимонопольним комітетом 

України зведеного переліку природних монополій на підставі реєстрів 

суб’єктів природних монополій у сфері житлово-комунального 

господарства, що формуються національною комісією, що здійснює 

державне регулювання у сфері комунальних послуг, а в інших сферах, в 

яких діють суб’єкти природних монополій, - національними комісіями 

регулювання природних монополій у відповідній сфері або органами 

виконавчої влади, що здійснюють функції такого регулювання до 

створення зазначених комісій. Разом з тим відповідно до статті 13 Закону 

України «Про природні монополії» національні комісії регулювання 

природних монополій у відповідній сфері або органи виконавчої влади, 

що здійснюють функції такого регулювання до створення зазначеної 

комісії визначають суб’єктів природних монополій, складають та ведуть 

реєстри таких суб’єктів природних монополій. Відповідно до пункту 4 

Порядку складання та ведення Зведеного переліку суб’єктів природних 

монополій, затвердженого розпорядженням Комітету від 28.11.2012 року 

№874-р (зареєстроване в Міністерстві юстиції України 19.12.2012 за № 

2119/22431), внесення суб'єктів природних монополій до Зведеного 

переліку здійснюється Комітетом на підставі реєстрів, отриманих від 

Міністерства інфраструктури України; Національної комісії, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних 

послуг.  

Документальним підтвердженням підстави для застосування п.13 

Особливостей є те, що КП «Водоканал» (код ЄДРПОУ 03327121) 

зазначено в п.23 Зведеного переліку суб’єктів природних монополій. 

Враховуючи вищезазначене, надання послуг з відведення стічних вод 

(послуг з централізованого водовідведення), може бути надано 

замовнику виключно КП «Водоканал».  

Також документальним підтвердженням відсутності конкуренції з 

технічних причин, як підстави для укладання прямого договору, є 

інформація у формі витягу зі Зведеного переліку суб’єктів природних 

монополій:  
2

3 

033271

21 

КОМУНАЛЬ

НЕ 

ПІДПРИЄМС

ТВО 

"ВОДОКАНА

Л" (М. 

ЗАПОРІЖЖЯ

) 

ЗАПОРІЗЬ

КА 

ОБЛАСТЬ 

ЦЕНТРАЛІЗОВА

НЕ 

ВОДОПОСТАЧА

ННЯ ТА 

ЦЕНТРАЛІЗОВА

НЕ 

ВОДОВІДВЕДЕ

ННЯ 

ЗАПОРІЗЬ

КА 

ОБЛАСТЬ 

НАЦІОНАЛЬ

НА КОМІСІЯ, 

ЩО 

ЗДІЙСНЮЄ 

ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВА

ННЯ У 

СФЕРАХ 

ЕНЕРГЕТИК

И ТА 

КОМУНАЛЬ

НИХ 

ПОСЛУГ 

 

Наявність умов застосування підпункту 5 пункту 13 Особливостей 

підтверджується наступними документами: 

 Закон України «Про природні монополії» 

 «Особливості здійснення публічних закупівель товарів, робіт і 

послуг для замовників, передбачених Законом України «Про 

публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного 

стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 



скасування», затверджених Постановою Кабінету Міністрів 

України від 12.10.2022 № 1178; 

 Закон України «Про публічні закупівлі»; 

 Закон України «Про житлово-комунальні послуги»; 

 Закон України «Про державне регулювання у сфері комунальних 

послуг»; 

 Зведений перелік суб’єктів природних монополій, розміщений на 

офіційному веб сайті Антимонопольного комітету України 

www.amc.gov.ua; 

 Реєстр суб’єктів природних монополій, розміщений на 

офіційному веб сайті НКРЕКП за адресою www.nerc.gov.ua 

Таким чином, враховуючи зазначене, КП «Водоканал» є єдиним 

виконавцем, що здійснює надання послуг з відведення стічних вод 

(послуг з централізованого водовідведення) Замовнику відповідно до 

наявності доступу до мережі з технічних причин, відповідно – 

конкуренція в такому випадку відсутня. 

Водночас, як передбачено чинним законодавством, під час здійснення 

закупівель замовники повинні дотримуватися принципів здійснення 

публічних закупівель: 

1) добросовісна конкуренція серед учасників; 

2) максимальна економія, ефективність та пропорційність; 

3) відкритість та прозорість на всіх стадіях закупівель; 

4) недискримінація учасників та рівне ставлення до них; 

5) об’єктивне та неупереджене визначення переможця процедури 

закупівлі/спрощеної закупівлі; 

6) запобігання корупційним діям і зловживанням. 

Публічна закупівля запланована відповідно до вимог Постанови Кабінету 

Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. №1178 «Про затвердження 

особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 

замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на 

період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 

днів з дня його припинення або скасування» (зі змінами та 

доповненнями), з дотриманням принципів здійснення публічних 

закупівель зокрема максимальної економії, ефективності та 

пропорційності, запобігання корупційним діям і зловживанням. 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі розроблені: 

- відповідно до наявної потреби; 

- з дотриманням галузевих стандартів, встановлених чинним 

законодавством України. Обґрунтування очікуваної вартості 

Очікувана вартість запланованої закупівлі відповідає розрахунку 

видатків КНП «Міська лікарня екстреної та швидкої медичної допомоги» 

ЗМР. 

Технічні вимоги до предмету закупівлі визначені чинними 

нормативними документами. 

Обсяги централізованого водовідведення визначені відповідно до 

потреби. 

http://www.amc.gov.ua/
http://www.nerc.gov.ua/


Вартість послуг з централізованого водовідведення визначається за 

обсягом спожитих послуг та встановленими відповідно до законодавства 

тарифами. 

Станом на 16.01.2026р. тариф на послугу з централізованого 

водовідведення становить 23,724 гривень за куб. метр з ПДВ. 

Таким чином, враховуючи вище зазначене, з метою дотримання 

принципів здійснення публічних закупівель, якнайшвидшого 

забезпечення наявної потреби Замовника в умовах воєнного стану 

послугою з централізованого водовідведення, як виняток, згідно абзацу 4 

підпункту 5 пункту 13 «Особливостей здійснення публічних закупівель 

товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України 

«Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану 

в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування», 

затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 

№ 1178 (далі - Особливості) та Закону України «Про публічні закупівлі» 

(далі - Закон): придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з 

поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. 

гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або 

перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або 

перевищує 1,5 млн. гривень, може здійснюватися шляхом укладення 

договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або 

електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари 

чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно 

певним суб’єктом господарювання в одному з таких випадків: 

відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути 

документально підтверджена замовником. 

З огляду на викладене, рішення щодо проведення закупівлі відповідає 

чинному законодавству. 

Крім того, відповідно до абзацу двадцять дев'ятого пункту 13 

Особливостей, у разі укладення договору про закупівлю відповідно до 

цього пункту замовник разом із звітом про договір про закупівлю, 

укладений без використання електронної системи закупівель, 

оприлюднює в електронній системі закупівель договір про закупівлю та 

додатки до нього, а також обґрунтування підстави для здійснення 

замовником закупівлі відповідно до цього пункту. Обґрунтування у 

вигляді розпорядчого рішення замовника або іншого документа 

готується уповноваженою особою або іншою службовою (посадовою) 

особою замовника та погоджується (затверджується) керівником 

замовника або іншою особою, визначеною керівником замовника. 

ПОГОДЖЕНО: 

1) очікуваний обсяг закупівлі послуги:  

Обсяг централізованого водовідведення – 325077,03 м3 

 

2) очікувану загальну вартість закупівлі послуги: 

 

7 712 127,46 грн. (Сім мільйонів сімсот дванадцять тисяч сто 

двадцять сім гривень 46 копійок), у тому числі ПДВ 1 285 354,58 грн. 

(Один мільйон двісті вісімдесят п'ять тисяч триста п'ятдесят чотири 

грн. 58 коп.), з них: 

-за рахунок коштів місцевого бюджету 2 067 776,36 грн. (Два мільйони 

шістдесят сім тисяч сімсот сімдесят шість гривень 36 копійок), у т.ч. 

ПДВ – 344 629,39 грн. (Триста сорок чотири тисячі шістсот двадцять 



дев’ять гривень 39 копійок); 

-за рахунок власних коштів 5 644 351,10 грн. (П’ять мільйонів шістсот 

сорок чотири тисячі триста п’ятдесят одна гривня 10 копійок), у т.ч. ПДВ 

– 940 725,18грн. (Дев’ятсот сорок тисяч сімсот двадцять п’ять гривень 18 

копійок). 

3) строк надання послуги: 01.01.2026-31.12.2026 

Обґрунтуванн

я розміру 

бюджетного 

призначення 

Розмір бюджетного призначення на 2026 рік для закупівлі даних послуг 

відповідає розрахунку видатків Комунального некомерційного 

підприємства «Міська лікарня екстреної та швидкої медичної допомоги» 

Запорізької міської ради 

Місце надання 

послуги 

69005, Україна, Запорізька область, місто Запоріжжя, вул. Перемоги, 80; 

вул. Сталеварів, 34; вул. Бочарова,11; бул. Шевченко, 25. 

Строк 

поставки 

товару/ 

надання 

послуг/ 

виконання 

робіт 

 

в період з 01.01.2026 року по 31.12.2026 року 

 

Термін дії 

договору 

від дати підписання до 31.12.2026 р. 

З метою задоволення потреби Замовника у зазначеній вище послузі прийнято рішення 

укласти договір з КП «Водоканал» (код ЄДРПОУ 03327121),  

адреса: 69002, м. Запоріжжя, вул. Святого Миколая, 61.   

 

 

 

 

Уповноважена особа з питань закупівель 

КНП «МЛЕ та ШМД» ЗМР МОСКАЛЕНКО Світлана  


